



## **Сотрудники следственных органов следственного управления СК России по Рязанской области провели ряд профилактических мероприятий по вопросу противодействия коррупции**



Профилактика преступлений коррупционной направленности наряду с качественным и оперативным расследованием таких дел - одна из приоритетных задач следственных органов СК России при осуществлении мер по противодействию коррупции. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области на постоянной основе проводят целенаправленную информационную работу по предупреждению проявлений коррупции во всех сферах жизнедеятельности.

В рамках Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники межрайонных следственных отделов еще раз обсудили актуальные вопросы и провели антикоррупционное просвещение. Так, следователь по особо важным делам Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Рязань Мохначев С.В. выступил перед молодыми преподавателями Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. Он рассказал о причинах и условиях совершения медицинскими сотрудниками и преподавателями



коррупционных преступлений, их уголовно-правовой характеристики, привел примеры таких уголовных дел. По аналогичной теме встречу с медицинскими работниками Спасской районной больницы провел заместитель руководителя Рязанского межрайонного следственного отдела Воробьев С.А. Старший следователь Михайловского межрайонного следственного отдела Буянов А.В. провел беседу по профилактике коррупционных преступлений в ходе привлечения граждан к административной ответственности с сотрудниками ОГИБДД МОМВД России «Михайловский».

Стоит отметить, что подобные мероприятия способствуют повышению правовой грамотности и формируют стандарты антикоррупционного поведения.

## Изображения



11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1280778>